

他们推开了艺术家工作室的门!

艺术私享君 清焰石艺术汇 5月17日

点击上方 **蓝字** 关注我们



艺术·美学·社区



张大力作品《愚公移山》

导读：

当代艺术到底是什么？

了解当代艺术的人会说它是提升审美、完善自我、解决问题的一种途径，也可以更形象的说它是一扇门，打开这扇门便可以获得觉醒的力量。但是不了解艺术的人，听了这些“形

容词”会像是在听天书；在网络上看到艺术相关的图像、视频，不但无法理解，还会被断章取义、冷嘲热讽。

其实这就是一种认知上的差异，每个人的自我认知方式和能力千差万别，对任何未知领域的理解都不可能完全准确，更何况基于文化差异导致的思维方式的差异，自然就会扩大这种错误认知的现象。

减小对于艺术的认知偏差，最简单的方式就是体验、沉浸于其中。贡布里希说“没有艺术，只有艺术家”，于是我们邀请当代艺术家张大力老师与我们共同组织一场面向企业家的活动——艺术家工作室访学，通过参观艺术家工作室、面对面交流、听艺术家讲解，实践这种理念并得到了有效的反馈。

01

地点——张大力工作室



张大力

1963年生于黑龙江省哈尔滨市

1989年毕业于北京中央工艺美术学院

个人作品展：

近50场，遍布全球45个城市，主要集中在中国、美国、意大利、英国、比利时、法国、德国、阿根廷、香港、荷兰等地，合作机构不乏全球知名画廊及美术馆。

联展：

30年间已过150场；遍布150多个不同城市，与近100多家艺术机构合作。



张大力老师的工作室位于北京顺义区的一个具有田园气息的村庄里，没有高楼大厦，也没有塞满汽车的街道，走在街道上可以忘记身上的所有压力，脚步越来越慢。



张大力工作室大门

然而推开了张大力老师工作室的门，就会感觉走进另外了一个世界：绿油油的草地，凝聚艺术感的雕像，精心陈列的艺术品。











02

参访工作室

02:53

张大力老师与廖邦铭老师带领企业家们参观工作室、并讲解作品

参加本次艺术家工作室访学活动的学员，是来自于各个行业的企业家，有圣商商学院的讲师，有医疗行业内上市企业的老板，也有煤矿行业内创新企业的老板等，还有专职做投资的企业家。

张大力老师的工作室比较大，摆放了很多他的重要作品，本次活动由张大力老师和批评家廖邦铭老师亲自带领企业家们参观并全程讲解，艺术作品本身就具有独特的魅力，再加上艺术家的自我解读，让在场的各位企业家真正融入到了艺术氛围中。







走过一遍之后，企业家们纷纷与艺术家拍照合影，并在工作室里拍了一张集体合影，作为这次艺术之旅的留念。





03

批评家专业解读

05:33

批评家廖邦铭老师讲解了什么是当代艺术，以及当代艺术的价值所在，并向大家解读了张大力老师的艺术思想和作品含义，分享了很多艺术相关的知识。



04

文艺气息的午餐





张大力老师的工作室位置比较偏远，清焰石团队为了让午餐体验感好一些，准备了烤全羊，并在有限的条件下布置了这样的用餐环境，虽然桌椅有点简陋，但是氛围不能够丢掉~



在用餐过程中，企业家们纷纷发表了此次艺术家工作室访学活动的感悟，从未知甚至是误解，到真正的有所体会，并有所得。

总结：

在未知领域面前，一部分人选择放弃，一部分人喜欢探索。认知本身就是一种差异，每个人的生活经历，专注的领域，接受的文化及教育都有所不同，因此而生的是思想与思维的差异，有句话说“三人行必有我师”，如果你静下心来学习和思考，身边人都可以教会你一些东西。

我们非常感谢勇于面对未知的企业家们，对于已有所成就的他们来说，仍对未知敢于探索是十分值得敬畏的。当代艺术的价值最好的传播方式，就是这种身临其境的体验，虽然不能仅通过一次活动就获得艺术家的思维方式和思想高度，但至少有了认知，可以让他们在今后的生活和工作中可以多一种方式去思考，多一种语言去交流。

中国的当代艺术以及文化仍在成长和建设，我们清焰石团队深知其中的价值，并勇敢的迈出别人不敢尝试的第一步，推广、传播、凝聚并创造！希望大家能够支持我们的事业，共同发扬艺术精神！

-- THE END --

WE ARE
一个兼具知识与情感的自媒体

